
 

Результати опитування випускників ОПП «Богослов’я» другого 

(магістерського) освітнього рівня спеціальності 041 «Богослов’я» 

 

Соціологічною лабораторією Чернівецького національного університету 

імені Юрія Федьковича впродовж 7-11 червня 2021 року з метою оцінки та 

аналізу якості освітніх послуг було проведено онлайн-опитування випускників 

освітньої програми «Богослов’я», в якому взяли участь 7 респондентів. 

 Згідно результатів опитування, більшість його учасників високо оцінюють 

якість освітніх послуг на цій освітній програмі. Зокрема, більшість оцінок 

«відмінно» практично на всі запитання сягало 71 %, решта відповідей – в межах 

29 і менше відсотків – на «добре» (всі результати опитування наведені нижче). 

Респонденти продемонстрували високий рівень задоволеності якістю 

викладання; зміст ОП достатній для успішної роботи за фахом; ОП достатньою 

мірою формує практичні навички і знання; результати навчання і набуті 

компетентності відповідають профілю ОП; навчання сучасне і практично 

орієнтоване; оцінювання знань є прозорим і чесним; рівень отримання 

соціальних навичок високий; професорсько-викладацький склад оцінюється як 

кваліфікований і доброзичливий.  

100 % випускників ОП працюють за фахом, що свідчить про орієнтованість 

ОП на ситуацію на ринку праці, а також затребуваність в суспільстві. 

Побажання випускників щодо дисциплін, які необхідно ввести до 

освітнього процесу, містили такі курси: біоетика, практичне богослов’я, 

пасторологія, апологетика (поглибити), есхатологія, тринітаріанство. 40 % 

респондентів зазначили, що тих дисциплін, які присутні в змісті ОП, достатньо. 

У свою чергу, на питання щодо зайвих дисциплін отримані негативні відповіді. 

Важливим питанням в плані розвитку ОП було питання: «Чого мене не 

навчили, а це потрібно на сучасному ринку праці?» На думку учасників 

опитування, варто було б отримати додатково управлінські навички, знання 

нормативних актів та законів щодо захисту релігійної свободи. Одночасно 

респонденти зазначили, що рівень їхньої підготовки добрий і цілком достатній 

для вступу до служіння у Церкві. 

Серед пропозицій щодо покращення якості освіти та освітнього процесу в 

ЧНУ містилися такі: 

- Покращити доступність інформації, яка стосується освітнього процесу, на 

сайті ЧНУ; 

- Запросити до викладання протестантських викладачів. 

У цілому зазначалася дружня атмосфера між викладацьким складом та 

студентством, яка існує в ЗВО, а також належний рівень можливості розкрити 

власний потенціал. 



 

Анкета випускника ОПП "Богослов'я" 

 

 

 

  



 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 



 

  

  



 

 

 


